

Pilský mlýnek

Zpravodaj Obecního úřadu Pila

prosinec 2011

Něco málo úvodem posedmatřicáté

Náš svět má za sebou (tedy skoro za sebou) rok, kdy se opět ve všech pádech skloňovala slova jako krize, deficit, propad, bankrot. Naše obec Pila má za sebou (tedy skoro za sebou) rok, kdy se v její novodobé samostatné historii a minimálně za několik posledních desetiletí podařilo zrealizovat finančně nejnáročnější investiční akce, které ve svých výsledcích zcela jistě zvýšily životní komfort obyvatel. Mimo jiné byl vybudován první chodníkový úsek, ale především se po řadě let dočkala poslední velká lokalita v obci vodovodního řádu.

Když jsem na podzim roku 2007 oslovoval poprvé dotčené domácnosti a avizoval zahájení opravdové práce na prosazení a zrealizování projektu, psal jsem zároveň, že neslibujeme nic „do roka do dne“. Sliboval jsem snahu a zájem o hledání cesty. Na podzim roku 2011 jsme na jejím konci. Než jsme dorazili k cíli, museli jsme udělat mnohé. Najít pro „naši věc“ místo v rozvojových plánech vodárenské společnosti, dosáhnout zařazení „naší věci“ do investičních výhledů a rozpočtu vodohospodářského sdružení, sladit parametry „naší věci“ s dotačními mechanismy, komunikovat o „naší věci“ s dotčenými orgány a garantovat její udržitelnost, pořizovat pro „naši věc“ potřebnou dokumentaci a pak v kooperaci s objednatelům a zhotoviteli „naší věc“ konečně postavit a uvést do provozu.

Výsledkem čtyřletého úsilí je dílo v hodnotě cca 3,5 miliónu korun. Měli bychom se radovat a možná být i trošku pyšní na to, že se věc podařila. Že voda teče, žádná katastrofa při akci nenastala a hlavně také se v obecní pokladně po takové „parádě“ neprohánějí pavouci. K mému překvapení (i když nevelkému) si ale mnozí raději všimnou toho, že tam a onde zůstalo „něco špatně“, na opravené cestě je hrbol či prasklina a třeba, že se při „tom všom“ nějak moc prášilo. Očekávat, že místo zvuku bagru nás při stavbě bude provázet hudba komorního kvarteta a cesty poté zůstanou zasypány růžovými květy, lze asi jen v brazilské telenovele. Očekávat, že se všichni zúčastnění budou snažit o co nejlepší výsledek své práce, lze zde. A já si stojím za tím, že jsem se v tomto očekávání nezklamal. Dělal se, jak nejlépe to šlo. A objevil-li se někde nějaký problém, byl řešen a vyřešen. Tak si, sakra, otočme konečně tím kohoutkem a jednoduše se poradujme. Ta voda fakt teče.

Odpady v roce 2012

Rok 2012 bude pro domácnosti rokem novinek. Ve spolupráci se smluvním partnerem – firmou Marius Pedersen, a.s. se podařilo vyjít vstříc čím dál častější poptávce a od příštího roku nabídnout nové možnosti v likvidaci komunálního odpadu. Ty spočívají především v tom, že si domácnost bude moci nově vybrat z dalších dvou velikostí popelnic. Vedle dosud obvyklých 120 a 240 litrových to budou dvě menší – 80 a 60 l, obě velikosti budou využitelné v obvyklých režimech (viz tabulka níže). Všechny zúčastněné strany sledují zefektivnění systému, domácnosti pak v důsledku mohou ušetřit.

Změny budou nastartovány od ledna. Proto je již nyní zapotřebí, aby se domácnosti, které budou chtít změnit stávající velikost nádoby či režim, do konce měsíce prosince (29. 12.) přihlásily se svým požadavkem (osobně, telefonicky, e-mailem, písemně) u obecního úřadu. Je v zájmu obce, svozové firmy a nakonec i domácností tyto požadavky vznést včas, aby systém fungoval stabilně a předešlo se zbytečnému dodatečnému administrování a speciálním vyjížděním kvůli výměně tu jedné, tu druhé popelnice v obci.

Zavedení změn pak nelze očekávat jednorázově. Dá se předpokládat, že v závislosti na jejich množství se bude jednat o akci i několikátýdenní, kdy firma bude postupně přistavovat nové nádoby a i ty ostatní neměněné přeznačovat novými etiketami dle zvolených režimů, s kontaktními údaji firmy.

Prosím tedy všechny, aby se nad svými budoucími potřebami stran odpadů zodpovědně a včas zamysleli. Zodpovědnost je na místě z několika důvodů. Opožděné a jiné dodatečné požadavky na změnu režimu či nádoby budou zpoplatněny. Snaha za každou cenu ušetřit volbou té nejmenší možné popelnice se může domácnosti nevyplatit. Firma v rámci zefektivnění a zkvalitnění svých služeb vybavila své vozy sofistikovanými záznamovými systémy (GPS, video a foto dokumentace), které beze vší pochyby prokážou stav konkrétní popelnice a důvod jejího eventuálního nevyvezení (tím důvodem může být nejen její nepřistavení, žhavý popel či nepatřičný odpad, ale i „přecpanost“ – vyváží se jen to, co je „v“ nádobě, nikoliv už vše kolem a navrch). Tyto záznamy budou též použity při případných reklamách, ke kterým bude domácnost přistupovat bez zprostředkování obecním úřadem, ale obrátí se telefonicky přímo na dispečink firmy (viz kontakt na nové etiketě nádoby). S obecním úřadem bude domácnost řešit platbu dle smlouvy a ony výše několikrát zmíněné požadavky na změnu režimu, či změnu nádoby.

Abyste se mohli rozhodnout i „ekonomicky“, připojuji níže ceny za svoz odpadů v roce 2012, jak vyplývají pro naši obec z ceníku svozové firmy. Chci upozornit, že byť se mluví o dalším možném zvyšování DPH v průběhu příštího roku, obec je připravena toto zvýšení nákladů kompenzovat ze svých prostředků a uvedené ceny jsou tak pro příští rok konečné. Veškeré další dotazy jsem připraven Vám zodpovědět.

Ceny svozu odpadů v roce 2012

	Nádoba 60 l	Nádoba 80 l	Nádoba 120 l	Nádoba 240 l	Nádoba 660 l
1 x týdně (1x7)	1.824,- Kč	1.987,- Kč	2.315,- Kč	3.775,- Kč	11.644,- Kč
1 x za 14 dní (1x14)	1.420,- Kč	1.539,- Kč	1.777,- Kč	2.887,- Kč	9.234,- Kč
Kombinovaný (Z1x7L1x14)	1.610,- Kč	1.750,- Kč	2.030,- Kč	3.219,- Kč	10.101,- Kč

Odpadové pytle

Služba nabídnutá pouze sezónním obyvatelům a domácnostem vzdáleným od svozové trasy.

pytel - 150,- Kč

Příspěvek osaměle žijícím seniorům

Příspěvek bude poskytnut osaměle žijícím seniorům nad 70 let a párům, kde oba členové domácnosti mají 70 a více let. Předpokladem je, že tyto osoby využívají k likvidaci odpadu ze své domácnosti samostatnou nádobu na KO.

1 osoba 500,- Kč

1 pár 250,- Kč

Bioodpad

Nádoba 240 l – vývoz sezónní (květen – říjen) - 500,- Kč.

Služba poskytovaná pouze přihlášeným domácnostem.

(Svozové dny se v příštím roce měnit nebudou. Je možné, že čtvrtěční vývoz komunálních odpadů bude probíhat ve „více kolech“, tedy celodenně. Další podstatné naleznete na: <http://www.kr-karlovarsky.cz/obce/Pila/sluzby/>.)

VZOZ dne 3. 11. 2011

Program zasedání byl otevřen schválením pronájmu pozemků, plynule bylo možno přejít ke spolupráci s firmou Marius Pedersen, a.s. ve věci separovaných složek odpadu, která byla postavena na aktualizovanou smlouvu, provedeno bylo rozpočtové opatření a schválen převod části silnice dotčené stavbou prvního chodníkového úseku do majetku obce. Nejvíce asi zaznělo v diskuzi, která byla věnována stavu pozemků v souvislosti s budováním vodovodního řádu, možnému dovybavení sálu v KD Pilská hospoda i plánovaným kulturním akcím. Avizována byla příprava rozpočtu na rok 2012. K jeho návrhu dala podněty místní sdružení a návrh tento toho času jest dle zákona vyvěšen na úřední desce, aby mohl být třeba připomínkován a hlavně nakonec také projednán do konce roku 2012. Což se předpokládá na posledním letošním a lehce předvánočním veřejném zasedání dne 19. prosince.



Poděkování

Zpravidla v posledním zpravodaji roku děkuji na tomto místě a přeji pěkné svátky všem těm, kteří se v uplynulém roce nějakým způsobem podíleli na chodu obce a činili pro ni něco dobrého. Na sklonku roku 2011 se mi zdá, že je třeba nově děkovat ještě za něco. Tedy nejen lidem za aktivní podílení se na životě obce, ale dalším lidem už i jen za to, že vůbec vytáhnou paty přes své prahy, nechají být na chvíli svou televizi, svou ledničku a své kanapátko a vyjdou ven, potkat se s lidmi, pobavit se se sousedy a prostě jen zúčastnit se toho, co nachystali přece i pro ně jiní. Protože i to je nakonec pro obec dobré. Tedy určitě lepší, než sedění za pecí a brblání na to, že se nikde nic neděje, a tiché radování se z toho, že by se snad někde něco mohlo dít špatně.

Takže těm všem, co za pecí nesedí, děkuji a přeji dobré dny. A aby jich třeba v příštím roce přibývalo. Lidí i dnů.

Pilský mlýnek – neprodejný obšťastník

Náklad: 170 kusů

Vydává: Obecní úřad Pila

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman

Kontakt: obec.pila@volny.cz

www.kr-karlovarsky.cz/obce/pila

